



城市规划专家苏庇亚纳(Yayat Supriatna)

关于雅京无围栏建筑构思 央行提醒安全问题

【本报讯】雅京专区省政府正在推动谭林街-苏迪曼将军街路段的开放式建筑概念,这与具有开放概念的莎丽娜大楼一致。通过消除建筑物前的铁栅栏,人行道将成为公共空间。人行道不再只是市民从一栋楼走到另一栋楼的地方,而是成为民众活动的中。

城市规划专家苏庇亚纳(Yayat Supriatna)表示,支持拆除谭林街-苏迪曼将军街沿线所有建筑物围栏的构思。这种论述确实已经提出了很长一段时间,但即使省长已经换了数次,却也没有成为现实。无围栏建筑会让人觉得更人性化,因为,建筑物会更方便予行人。此外,如果,沿着建筑物的走廊有一个行人空间,将会是很理想的。

周日(28/8),央行通信

部门负责人艾温(Erwin Haryono)表示,央行将与雅京专区省政府进行讨论,原因是还必须考虑安全因素。当然,我们准备讨论这个问题,同时,仍然必须关注央行作为印度尼西亚经济稳定的重要支柱要素的安全性。(亮剑)

埃里克称若不了解数字化将来就不会进步

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)的目标,是让30,000家中小微企业转型为数字化企业。国企部与多家电子商务平台开展了合作。埃里克于周一(29/8/2022)雅加达史纳延室内网球场说:“现在世界已经

发生了很大的变化,我们若不适应,不了解数字化,那么我们就不会进步了。”他继续说道:“因为数字化将改变工作机会和改变业务的类型。我们必须互相帮助,否则我们只是旁观者,尤其是像现在这样的数字时代。”

作为对中小微企业的支持,国企部向中小微企业分配了价值386万亿盾的融资。他说:“92%(融资)来自国有银行。融资是有的,问题在于我们要不要进步。”

现在,为了促进中小微企业在线上营销产品以及发挥中小微企业的绩效,一些国企正在向全国30,000名中小微企业人士提供免费培训和帮助。从8月到10月,为期3个月的电子商务领域培训专家,每天教导500名中小微企业人士。(松鹤)

竞选不能仅靠窃窃私语 政党还须加强实质性准备

【本报讯】2024年大选不能只通过窃窃私语而形成政治权力轴心,而必须准备一个更高质量的民主进程。政党应该将选举作为加强政党加强实质性准备,从避免在继位问题上实行王朝政治,加强内部民主和功绩制度,到避免寡头做法。

自从普选委员会于2022年2月14日开始2024年选举阶段,政党沟通变得更加激烈。因此,有必要确保2024年总统大选只持续一轮。然后是两对总统候选人。

国家研究与创新局政治研究中心高级研究员菲尔曼周四(25/8)在《2024年选举前政党的准备:挑战和机遇》的在线讨论会上指出,面对选举,政党不仅需要为程序在人民主权基础上重新产生领导权的工具和机制。选举不是搞分裂的场所。选举的质量也取决于选举结果,包括通过提高政党的质量。无论我们如何设计选举,并鼓励人民以最佳和有意识的方式参与,但是政党的质量却停滞不前,我们的选举、政治和民主的实施就不会有显著的改善。

菲尔曼表示,各政党在参加选举的每个阶段都必须有实质性的准备。首先,政党必须能够进行良好的征聘过程,以便能够为选举参与者培养出精干、合格和适当的候选人。这意味着,在招聘干部和立法委员候选人时,必须避免我国盛行的王朝政治做法。我们的“功课”是减少政治王朝的作用,相反,必须加强政党内部的民主和功绩制度。

在竞选期间,政党必须在为社会利益而战的清晰民主中发挥作用。理想情况下,政党能够呼应可以争取和辩论的想法、愿景和理念。以其简单地传达毫无意义的行话,而应将民众定位为平等的对话伙伴。没有一场立场平等的思想运动,政党基本上是在掠夺和淤塞选举、政治和民主的意义。政党也需要避免各种伪装下的寡头做法。引用政治、法律和安全统筹部长马福的一份声明,92%的地方领导人候选人与政治投资者有关,这一事实应该对政党发出警告,因为如果民主被寡头控制,它将无法很好地运作。现在,应该表明政党、干部与人物是拒绝寡头政治实践的勇气。

菲尔曼指出,未来政党还必须成为打击各种选举舞弊的前卫,特别是在计票方面。这一点很重要,因为,欺诈不仅容易在投票前发生,而且在投票站计票后也容易发

海事和渔业部称生产之后的PNBP 对渔业企业家是体现公正的形式

【本报讯】生产之后征收非税国家收入(PNBP),对渔业企业家和国家而言是公正的形式。渔船船东支付的非税国家收入,是根据在渔港上岸的鱼量而定。捕捞总司长柴尼(Muhammad Zaini Hanafi)于周一

(2020年8月29日)在其书面说明中写道:“我们对渔船生产后征收非税国家收入。计算的公式更简单,是根据在渔港上岸的鱼量和类型以及售价来计算。”上岸后的鱼用电秤称重后,就征收非税国家收入。

柴尼说:“我们可通过拍卖获得鱼价。这是最公平和最好的步骤,但这是第一种选择,因为并非印尼所有地区都进行拍卖。比方说没有买家,因为商人有时除了捕鱼也是出口商,我们就用过去三个月的平均鱼价作为参考的价

格。”与预生产机制相比,征收非税国家收入是在渔船许可证颁发之前开始进行的。其组成部分是渔船的大小、产量和鱼价。船的尺寸越大,对非税国家收入的数量也有影响。(松鹤)

京打马尼红葱靠国企肥料增产41%

【本报讯】松安京打马尼村示范地的红葱,每公顷平均产量达到12吨,或增加41%。红葱产量增加是由于东加肥料使用NPK Pelangi JOS肥料。东加肥料总经理拉赫马德(Rahmad Priyadi)表示,第二次的收获证明NPK Pelangi JOS肥料非常

适合园艺作物,因此它可以成为京打马尼红葱种植者的选择,以此提高产量。从示范地收获的第一阶段开始,NPK Pelangi JOS肥料能够将松安的红葱产量提高24%,平均从之前的最高8.5吨/公顷增加到如今的10.5吨/公顷。示范地块面积为0.8公顷,使

用NPK Pelangi JOS 550公斤和尿素叶果200 Kg/公顷,种植期为70天。拉赫马德星期二(2022年8月30日)在他的声明称:“在第二次收获中,我们看到红葱产量比第一次收获增加了近两倍。这证明了NPK Pelangi JOS非常适合于种在不同土地特征

的园艺和粮食作物。”NPK Pelangi JOS是一种结合印尼第一种无机氮磷钾(NPK)复合肥料和生物肥料优点的产品,并富含采用最新技术设计的优质微生物。该产品在实用产品中含有营养物质氮、磷和钾,以及对土壤和植物有益的微生物。(松鹤)

牛头党与哪个或哪些政党联盟 庞邦:纯属本党总主席梅加瓦蒂权限



印尼斗争民主党理事会胜选部主席庞邦(Bambang Wuryanto)

【本报讯】印尼斗争民主党理事会胜选部主席庞邦(Bambang Wuryanto)表示,印尼斗争民主党在面对2024年选举时,与其他政党建立政治合作的决

定,全由总主席梅加瓦蒂来决定的。庞邦周一(29/8)指出,这是为了回应出现普安的名字作为总统候选人名单。该候选人名单是由国民使命党于周六(27/8)在全国工作会议上提出来的。即使普安的名字出现在国民使命党全国工作会议上,印尼斗争民主党与国民使命党之间也不一定

会与各方之间合作的决定在于总主席,这是我党在全国会议的决定,在全国工作会议中也加强了这一点。我再重复一遍,与各政党合之间的合作是总主席的决定,这也包括正副总统候选人的提名问题。庞邦认为,国民使命党已经与普安就拟议推选其为总统候选人的问题进行了沟通,因为这是政治中的礼貌问题。我认为,国民使命党在礼仪上不可能没有联系普安和其他候选人。

根据报道,国民使命党主席祖基菲(Zulkifli Hasan)表示,国民使命党地方分会领导委员会提出了9个人的名单,成为国民使命党推选的总统候选人。除普安之外,还有从业党总主席艾朗卡、团结建设党总主席苏哈梭,以及祖基菲与国企部长埃里克。然后是雅京专区省长阿尼斯、西爪哇省长里德宛、东爪哇省长科菲花与中爪哇省长甘贾尔。

祖基菲解释说,推选的各位总统候选人不仅取决于人物的可选性,但是最后仍然是由政党决定。如果按照民调,排第一的是甘贾尔,第二是阿尼斯。但佐科维总统表示,尽管民意调查结果相当高,推选的仍然是政党和政党联盟,决定是由政党或政党联盟提出的。(亮剑)

日惹各大学教授提醒国家领导标准的重要性

【本报讯】日惹各大学的教授聚集在迦达玛达大学俱乐部咖啡厅,来自不同公立和私立校园的数十名资深教授和数十名学者,同意更加强烈地呼吁印尼领导标准的重要性。

周日(28/8),日惹国立大学的苏瓦尔西(Suwarno Madya)声称,我们对最近的领导层危机深感关切,涉及公职人员的各种法律案件,道德和伦理违规,以及各级领导人的腐败行为。我们提醒具有值得信赖、有能力和维护诚信的领导的重要性。教授们评估说,当社会和机构有正确的领导标准时,由于领导者(以前可能被认为是理想人物)的行为和表现而导致民众幻灭不应该发生。这种领导标准可用于准备和选择领导者候选人。例如,担任国家级领导职务的人的标准,必须精通实现社会正义和普遍福利。此外,作为一个在全球地缘政治舞台上具有战略地位的国家,将国际外交能力作为高价值能力也是非常自然的。

日惹穆协大学教授赫鲁(Heru Kurnianto Tjahjono)强调说,当前政治交易的尖锐做法,导致领导层的传播只触及政治精英的亲属和商人的亲信圈子。在这方面,希望学术界在制定政治伦理方面发挥作用,作为政治家或领导人的实用指南。政治世界和科学界之间的对话和互动是一项战略性的国家议程,因为政党是产生公共领导人的机构。只是学术界必须保持在技术官僚和独立的走廊里。

迦达玛达大学西蒂(Siti Chamamah Soeratno)表示,对国家当前发展方向的焦虑,需要通过所有利益相关者的可持续优先措施来回答。群众组织和政党的倡议必须努力吸收愿望,观察民生中的现实情况。尤其选举的举行即将到来。(亮剑)

